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       中金企信（北京）国际信息咨询有限公司-国统报告网

2021年中国异戊橡胶市场前景分析预测及投资建议咨询研究
异戊橡胶：异戊橡胶是由异戊二烯单体在催化剂作用下采用溶液定向聚合法制得的高顺式合成橡胶，因其结构和性能接近天然橡胶，异戊橡胶可作为天然橡胶的替代品，其市场价格变动趋势基本与天然胶价格相同。天然橡胶价格近年来持续低迷，主要因为国内外橡胶树种植面积扩大，割胶面积总体持续上升，导致天然橡胶供给大于需求。异戊橡胶的价格伴随着天然橡胶价格开始下行，根据华东地区进口俄罗斯异戊橡胶市场的报价，2015年底已降至1.2万元/吨左右。2016年年末异戊橡胶市场出现回升，至2017年上半年，异戊橡胶市场价格上涨至2万元/吨。
此后，天然橡胶市场又开始回落，并持续低迷。根据中金企信国际咨询统计数据，2019年我国异戊橡胶总产量为4.22万吨，较2018年增长0.09万吨。异戊橡胶广泛应用于轮胎、胶带、胶管、胶鞋、医用垫片、胶粘剂等众多领域，不仅可以单独使用，也可以与天然橡胶或其他合成橡胶并用。专家预测：全钢子午线轮胎中的异戊橡胶用量最大，每年在20万吨以上，鞋材方面的用量约10万吨，医用胶塞、垫片、输液包装材料等每年也有2万吨左右的需求。2019年我国异戊橡胶表观消费量约为7.2万吨，较2018年上升0.69%。

随着未来下游使用习惯的转变以及轮胎、制鞋、医疗等行业对的异戊橡胶需求的增加，预计未来我国对异戊橡胶仍存在一定的需求。2、叔丁胺行业发展状况叔丁胺是重要的精细化工中间体，主要用于合成橡胶促进剂、医药、农药杀虫剂、染料、着色剂等。
市场现状（包含区域市场）、市场竞争与供需格局格局（包含区域市场）、市场规模（包含区域市场）、市场前景（包含区域市场）、技术发展趋势分析、价格分析、进出口分析、使用情况及品牌占有率、企业竞争力与主要财务数据分析、相关政策法规与环境分析、投资策略、投资风险、风险规避、营销战略选择等多方面进行科学细致的分析。中金企信国际咨询本着“一心一意做研究，全神贯注为客户”的基本工作理念，为业内企业提供准确及时的市场数据分析，是业内企业重要的参考依据。调查报告是根据调查需求进行专属的市场调查，可分为：对标企业调查、商业模式调查、问卷调查、行业调查、竞争调查、销售渠道调查、产品调查等多种调查课题。中金企信国际咨询拥有专业的调查团队及庞大的顾问团队，结合多元化调查模式、专属的市场调查自建机制为不同领域、不同客户提供优质的市场调查，助力企业把控市场、洞悉市场、赢得市场先机。
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　　企业在实施走出去战略，对国外矿产资源和其他产业投资时，需要编写可行性研究报告报给国家发展和改革委或省发改委，需要申请中国进出口银行境外投资重点项目信贷支持时，也需要可行性研究报告。

6、政府资金项目申报
企业为获得政府的无偿资助，需要对公司项目进行策划、设计、技术创新、技术规划等，编写的可行性研究报告包含管理团队、技术路线、方案、财务预测等，是政府无偿资助的项目申报的主要依据。

项目可行性报告分类
可行性研究报告分为：政府审批核准用可行性研究报告和融资用可行性研究报告。 　　

   （1）审批核准用的可行性研究报告侧重关注项目的社会经济效益和影响；具体概括为：政府立项审批，产业扶持，中外合作、股份合作、组建公司、征用土地。 　　

   （2）融资用报告侧重关注项目在经济上是否可行。具体概括为：银行贷款，融资投资、投资建设、境外投资、上市融资、申请高新技术企业等各类可行性报告。

国统调查报告网（即中金企信国际咨询公司）以专业的服务理念、完善的售后服务体系为各界提供精准、权威的项目可行报告。

商业计划书
商业计划书撰写目的
商业策划书，也称作商业计划书，目的很简单，它就是创业者手中的武器，是提供给投资者和一切对创业者的项目感兴趣的人，向他们展现创业的潜力和价值，说服他们对项目进行投资和支持。因此，一份好的商业计划书，要使人读后，对下列问题非常清楚： 　　

1、公司的商业机会； 　　

2、创立公司，把握这一机会的进程 ；

3、所需要的资源； 　　

4、风险和预期回报； 　　

5、对你采取的行动的建议； 　　

6、行业趋势分析。

撰写商业计划书的七项基本内容　　
一、项目简介

二、产品/服务

三、开发市场

四、竞争对手

五、团队成员

六、收入

七、财务计划

商业策划书用途

1、沟通工具

2、管理工具

3、承诺工具
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